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I. OPIS TECHNICZNY

NORMY I NORMATYWY:

PN-B-03264:1999/2002 Konstrukcje betonowe, zelbetowe i sprezone.
PN-87/B-03002 Konstrukcje murowe

PN-90/B-03200 Konstrukcje stalowe

PN-80/B-02000 oraz 02001 i 02003 Obciazenia w obliczeniach statycznych state i

zmienne

PN-80/B-02010 /Az-1 Obciazenia $niegiem

PN-77/B-2011/Az-1 Obciazenia wiatrem

PN-81/B-03020 Grunty budowlane. Posadowienie bezposrednie budowli.

Budynek zalicza si¢ do pierwszej kategorii geotechnicznej.

1, Fundamenty
1.1. Warunki gruntowo wodne

Teren inwestycji jest to teren zagospodarowany. W miejscu projektowanej rozbudowy

znajduje sig parterowy budynek. Projektowany budynek- rozbudowa jest nie podpiwniczony

pietrowy. Zostat on zaprojektowany w technologii tradycyjnej z elementami zelbetowymi.

Na podstawie analizy badan geotechnicznych opracowanych w 2017r przez mgr inz. Janusza

Konarzewskiego stwierdzono wystgpowanie w poziomie posadowienia glin zwigztych o
IL=0,35. Ze wzgledu na mozliwo$¢ wtornego plastycznego spoistych gruntéw wykop
fundamentowy nalezy zabezpieczy¢ przed doptywem wod opadowych

Projektowany budynek bedzie przylegal do istniejacego budynku szkoty.

Warunki wodne sa $rednio korzystne. Woda gruntowa w postaci ,,zawieszonej” na stropie

glin wystgpuje na glebokosci 1,2-1,35m ppt 1 bedzie okresowo kontaktowac sig z
fundamentami projektowanego budynku. Fundamenty nalezy zabezpieczy¢

przeciwwilgociowo.



1.2. Stopy i lawy fundamentowe
Fundamenty i stopy fundamentowe zostaly posadowione na rzgednej ~1,50m = ~1,0m ppt na
rzednej fundamentow istniejacego budynku. Lokalizacja , ksztalt materiat oraz glebokosé

posadowienia wg. rysunkow dokumentacji wykonawcze;.

1.3 Sciany fundamentowe — gr. 24cm wylewane z betonu zwirowego C-16/20.

UWAGI REALIZACYJNE:

e po wykonaniu wykopéw dokona¢ sprawdzenia zgodnos$ci podtoza w poziomie
posadowienia z danymi p.t. konstrukcji i badan geotechnicznych odbioru gruntu.

e Projektowane fundamenty bgda posadowione w miejscu wyburzenia istniejacego budynku.
W miejscu posadowienia grunty nienosne nalezy wybra¢, miejsca uzupeini¢ chudym
betonem C12/15.

2. Sciany

2.1 Sciany zewngtrzne — warstwowe cze$¢ nosna gr.24 cm z bloczkéw gazobetonowych

marki 07-PP5 na zaprawie cienkowarstwowej ocieplone styropianem gr. 12cm.

2.2 Sciany wewnetrzne nosne — gr.24cm z z bloczkéw gazobetonowych marki 07-PP5 na

zaprawie cienkowarstwowe;j.

2.3 Sciany dziatowe - gr. 12cm z bloczkéw gazobetonowych na zaprawie cienkowarstwowe;.

3. Stropy — zaprojektowano stropy jako zelbetowe gr.15cm wylewane monolitycznie z
betonu zwirowego C16/20. W miejscach projektowanych nowych komindw istniejace
plyty stropowe — prefabrykowane kanatowe — wyburzy¢. W ich miejscu wykona¢ wylewki
monolityczne. Projektowane zebra umiesci¢ w gniazdach wykutych na glebokos¢ okoto
20cm. Strop w miejscu istniejacych wyburzonych schodow wykonaé jako zebrowy z belek
stalowych I120PE, wylewka pomigdzy nimi — ptyta zelbetowa gr.10cm z betonu
zwirowego C16/20, zbrojona #12 A-IIIN col2cm.

Wymiary, ksztalt, zbrojenie 1 materialy - wg. rysunkoéw konstrukcyjnych



4. Wience
Wience Zelbetowe z betonu zwirowego C16/20 , zbrojone podtuznie 4¢12 stal

RB500W , strzemiona ¢6 stal StOS co 25-30 cm .

5. Stupy i filarki
Zelbetowe, wylewane z betonu zwirowego C16/20 . Wymiary, ksztatt,

zbrojenie 1 materiaty - wg. rysunkéw konstrukcyjnych.

6. Podciagi:
Zelbetowe, wylewane z betonu zwirowego C16/20 . Wymiary, ksztatt,

zbrojenie 1 materiaty - wg. rysunkéw konstrukcyjnych.

7. Nadproza:

7.1 Nadproza w projektowanej czgsci - zelbetowe wylewane z betonu zwirowego C16/20 .
Wymiary, ksztalt, zbrojenie i materiaty - wg. rys. konstrukeji.

7.2 Nadproza w istniejacej czesci budynku — w miejscach poszerzen oraz zwigkszenia
wysokosci otworow drzwiowych zaprojektowano wymiang nadprozy na stalowe NS-1 z
21120PE 1 NS-2 z 21140PE. Belki po montazu polaczy¢ w $rodku i nad podporami
Srubami M16 kl. 8,8.

7.3 Nadproza w przej$ciach komunikacyjnych — NS-3, NS-4, NS-5, NS-6 i NS-7
zaprojektowano z 2I1160PE oraz okienne NS-8 z 2I200PE. Belki po montazu potaczy¢
w $rodku co 40-50cm 1 nad podporami srubami M16 kl. §,8.

Kolejnos¢ wykonywania robot przy usuwaniu $cian.

1. Podstgplowac¢ strop z kazdej strony $ciany do rozbiorki.
2. Wykona¢ jednostronnie bruzdg pod dwuteownik podciagu, osadzi¢ go w bruzdzie
wykonujac poduszki betonowe na nowych podporach.
3. wykona¢ bruzdg z drugiej strony 1 osadzi¢ drugi dwuteownik kotwiac go na
poduszkach betonowych.
Potaczy¢ dwuteowniki §rubami M-16 co 40-50cm.
Wypehi¢ szczeling nad dwuteownikami a $ciang zaprawa betonowa.

Rozebra¢ $ciang pod podciagami.

NS s

Rozebra¢ podsteplowanie stropu



UWAGA:
e Nalezy zachowac¢ szczegdlng ostroznos¢ w trakcie robot zmiany konstrukcji ciany
na podciagi.
e Do projektowania zalozono wystgpowanie w budynku stropéw z plyt kanatowych.
W trakcie prac rozbiorkowych Scian istniejacych oraz wykonywania nowych
nadprozy nalezy sprawdzi¢ czy zalozone ulozenie plyt jest zgodne z

przyjetym.

8. Schody
Zelbetowe monolitycznie wylewane z betonu C16/20 o konstrukcji ptytowej. Wymiary,
ksztalt, zbrojenie i materiaty - wg. rys. konstrukcji. Przed wykonaniem klatki schodowe;j
nalezy rozebra¢ fragment istniejacego stropu z ptyt prefabrykowanych kanatowych. Ptyty

biegowe oprze¢ na zebrach zakotwionych w gniazdach wykutych w istniejacych $cianach

Sprawdzil: .....c.oooviiiiiii Projektant: .........cccccveeeviieieiieeie e
(podpis i pieczgc) (podpis i pieczec)



II. OBLICZENIA STATYCZNE PODSTAWOWYCH ELEMENTOW
KONSTRUKCJI .

1 ZARLOZENIA OBCIAZENIOWE:

- Obcigzenie $niegiem - strefa 2 - sk = 0,90kN/m2

- Obciagzenia wiatrem - strefa 1 - gk = 0,25kN/m2
- Warstwy sufitowe stropdw miedzykondygnacyjnych - 2,0kN/m2
- Pilyta kanalowa - 4,0kN/m2
- Obciazenie uzytkowe stropu:
- szatnie - 2,0kN/m2
- schody - 4,0kN/m2
- korytarze - 2,5kN/m2
- pomieszczenia sportowe - 5,0kN/m2

Poz. 1.1 Piyta stropowa nad parterem.

WEZLY :
b * > o
‘ 3,900 ‘ 2,850 ‘ 3,900 ‘ H=10.650
WEZLY
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000
2 3,900 0,000
3 6,750 0,000
4 10, 650 0,000
PODPORY : Podatnoéci
Wezetl: Rodzaj: Kat: Dx (Do*) : Dy: DFi:
[ m / kN ] [rad/kNm]

1 utwierdzenie 0,0 0,000E+00 0,000E+00 0,000E+00
2 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
3 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
4 utwierdzenie 180,0 0,000E+00 0,000E+00 0,000E+00

H=10,650



PRZEKROJE PRETOW:

b
mitm

—s
|
\

} 3,900 2,850 } 3,900 }

H=10,650
PRETY UKZADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A B Lx[m] Ly [m] L[m] Red.EJ: Przekrdj:

1 00 1 2 3,900 0,000 3,900 1,000 7 B 15,0x100,0

2 00 2 3 2,850 0,000 2,850 1,000 7 B 15,0x100,0

3 00 3 4 3,900 0,000 3,900 1,000 7 B 15,0x100,0
OBCIAZENIA:

5,00 5,00 5,00 5,00
1 2 3

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kKN/m])
Pret Rodzaj Kat P1(Tq) P2 (Td) al[m] b[m]
Grupa: A '"gres" State vyE= 1,30

1 Liniowe 0,0 0,44 0,44 0,00 3,90

2 Liniowe 0,0 0,44 0,44 0,00 2,85

3 Liniowe 0,0 0,44 0,44 0,00 3,90
Grupa: B "szlichta" State yE= 1,30

1 Liniowe 0,0 0,95 0,95 0,00 3,90

2 Liniowe 0,0 0,95 0,95 0,00 2,85

3 Liniowe 0,0 0,95 0,95 0,00 3,90
Grupa: C "tynk" State vyf= 1,30

1 Liniowe 0,0 0,30 0,30 0,00 3,90

2 Liniowe 0,0 0,30 0,30 0,00 2,85

3 Liniowe 0,0 0,30 0,30 0,00 3,90
Grupa: D T"uzytkowe" Zmienne vyf= 1,30

1 Liniowe 0,0 5,00 5,00 0,00 3,90

2 Liniowe 0,0 5,00 5,00 0,00 2,85

3 Liniowe 0,0 5,00 5,00 0,00 3,90



W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd vE
Ciezar wi. 1,10
A -"gres" State 1,30
B -"szlichta" State 1,30
C -"tynk" State 1,30
D -"uzytkowe" Zmienne 1 1,00 1,30
MOMENTY :
-18,3 -18,3
-11,6 -11,6 -11,6 -11,6
1 1,2 3
9,2 9,2
TNACE :
26,4
18,0 230
1 2 3
-23,0 180 26,4

NORMALNE:




SI:Y PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+ABCD

Pret x/L X [m] M [ kNm] O[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -18,3 26,4 0,0
0,54 2,087 9,2% -0,0 0,0
1,00 3,900 -11,6 -23,0 0,0
2 0,00 0,000 -11,6 18,0 0,0
0,50 1,425 1,2* 0,0 0,0
1,00 2,850 -11,6 -18,0 0,0
3 0,00 0,000 -11,6 23,0 0,0
0,46 1,813 9,2%* 0,0 0,0
1,00 3,900 -18,3 -26,4 0,0
________________________________________;_; _______________________

Wartosci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:

26,4 26,4
REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+ABCD
Wezel H[kN] V[kN] Wypadkowa [ kKN] : M [ kNm]
1 0,0 26,4 26,4 18,3
2 0,0 41,0 41,0
3 0,0 41,0 41,0
4 0,0 26,4 26,4 -18,3



Poz. 1.2 Pilyta stropowa nad pietrem

WEZLY:
b * S >3
‘ 3,900 ‘ 2,850 ‘ 3,900 ‘ H=10,650
WEZEY
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000
2 3,900 0,000
3 6,750 0,000
4 10, 650 0,000
PODPORY : Podatnoéci
Wezel: Rodzaj: Kat: Dx (Do*) : Dy: DFi:
[ m / kN ] [rad/kNm]
1 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
2 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
3 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
4 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
PRETY
X 1 27 X 3 2
‘ 3,900 ‘ 2,850 ‘ 3,900 ‘ H=10,650

PRZEKROJE PRETOW:

e 1=
N =
w|=

| | | |
‘ 3,900 ‘ 2,850 ‘ 3,900 | H=10,650



PRETY UKZADU:
Typy pretdéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A B Lx[m] Ly[m]: L[m] Red.EJ: Przekrdj:
1 00 1 2 3,900 0,000 3,900 1,000 7 B 15,0x100,0
2 00 2 3 2,850 0,000 2,850 1,000 7 B 15,0x100,0
3 00 3 4 3,900 0,000 3,900 1,000 7 B 15,0x100,0
OBCIAZENIA:
2,00 183 200 2,00
0,72 0,72 0,7 0,72

-
Ml
b

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tqg) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: A "papa" State yE= 1,30
1 Liniowe 0,0 0,10 0,10 0,00 3,90
2 Liniowe 0,0 0,10 0,10 0,00 2,85
3 Liniowe 0,0 0,10 0,10 0,00 3,90
Grupa: B "szlichta" Stazte vf= 1,30
1 Liniowe 0,0 2,00 2,00 0,00 3,90
2 Liniowe 0,0 2,00 2,00 0,00 2,85
3 Liniowe 0,0 2,00 2,00 0,00 3,90
Grupa: C "welna min" Stalte vf= 1,30
1 Liniowe 0,0 0,50 0,50 0,00 3,90
2 Liniowe 0,0 0,50 0,50 0,00 2,85
3 Liniowe 0,0 0,50 0,50 0,00 3,90
Grupa: D T"keramyt" State vyE= 1,30
1 Liniowe 0,0 0,00 1,32 0,00 3,90
1 Liniowe 0,0 0,30 0,30 0,00 3,90
2 Liniowe 0,0 1,62 1,62 0,00 2,85
2 Liniowe 0,0 0,30 0,30 0,00 2,85
3 Liniowe 0,0 1,32 0,00 0,00 3,90
3 Liniowe 0,0 0,30 0,30 0,00 3,90
Grupa: E "snieg" Zmienne vyE= 1,50
1 Liniowe 0,0 0,72 0,72 0,00 3,90
2 Liniowe 0,0 0,72 0,72 0,00 2,85
3 Liniowe 0,0 0,72 0,72 0,00 3,90
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W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd vE
Ciezar wi. 1,10
A -"papa" State 1,30
B -"szlichta" State 1,30
C -"welna min" State 1,30
D —-"keramyt" State 1,30
E -"$nieg" Zmienne 1 1,00 1,50
MOMENTY :

-12,7 12,7 -12,7 12,7

-1,6
1 2 3
12,5 12,5
TNACE :
22,7
15,0 15,6
J;:\\\\\ 2 3 \\\\\:ﬁL
-15,6 -15,0

-22,7

NORMALNE :




SIELY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+ABCDE
Pret x/L X [m] M [ kNm] O[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,0 15,0 0,0
0,42 1,645 12,5%* -0,0 0,0
1,00 3,900 -12,7 -22,7 0,0
2 0,00 0,000 -12,7 15,6 0,0
0,50 1,425 -1,6%* 0,0 0,0
1,00 2,850 -12,7 -15,6 0,0
3 0,00 0,000 -12,7 22,7 0,0
0,58 2,255 12,5%* 0,0 0,0
1,00 3,900 0,0 -15,0 0,0
________________________________________;_; _______________________

Wartosci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:

15,0 15,0

REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+ABCDE
Wezel H[kN] V [kN] Wypadkowa [kN] : M [ kNm]

1 0,0 15,0 15,0

2 0,0 38,2 38,2

3 0,0 38,2 38,2

4 0,0 15,0 15,0

13



Poz. 1.2 Rama gidéwna

WEZLY :
7
5 5 0,700
L  J
3,570
1 4
L L 4
4,020
o .
V=8,290
5,540 H=5,540
WEZLY
Nr X [m] Y [m]: Nr X [m] Y [m]
1 0,000 4,020 5 5,540 7,590
2 0,000 7,590 6 0,000 0,000
3 5,540 0,000 7 5,540 8,290
4 5,540 4,020
PODPORY : Podatnos$ci
Wezel Rodzaj Kat Dx (Do*) Dy: DFi:
[ m / kN ] [rad/kNm]
3 utwierdzenie 90,0 0,000E+00 0,000E+00 0,000E+00

6 utwierdzenie 90,0 0,000E+00 0,000E+00 0,000E+00



PRETY:

PRZEKROJE PRETOW:

0,700
4
2 3,570
3  J
1 4,020
| v=8200
5,540 | H=5,540
q I7 0,700
4
2 3,570
)
3 4
1 4,020
| v=8290
5,540 | H=5540

15



PRETY UKZADU:
Typy pretdéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A B Lx[m] Ly[m]: L[m] Red.EJ: Przekrdj:
1 00 3 4 0,000 4,020 4,020 1,000 8 B 24,0x25,0
2 00 4 5 0,000 3,570 3,570 1,000 8 B 24,0x25,0
3 00 1 4 5,540 0,000 5,540 1,000 9 B 40,0x25,0
4 00 2 5 5,540 0,000 5,540 1,000 1 B 40,0x25,0
5 00 6 1 0,000 4,020 4,020 1,000 10 B 30,0x25,0
6 00 1 2 0,000 3,570 3,570 1,000 10 B 30,0x25,0
7 00 5 7 0,000 0,700 0,700 1,000 8 B 24,0x25,0
OBCIAZENIA:
29,38 29,38
3 §
4
6 2
36,00 36,00
1 3 |
5 1

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kKN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tqg) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: A "reakcja od piyty stropowej" State vyE= 1,30

3 Liniowe 0,0 36,00 36,00 0,00 5,54

4 Liniowe 0,0 29,38 29,38 0,00 5,54
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W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd vE
Ciezar wi. 1,10
A -"reakcja od piyty stropowej" State 1,30
MOMENTY :
-59,0 57,79
7
-59,0 4 57,7
98,3
6 2
-89,0 -85,0
\54,3 —55,6//
-34,7 3 29,3
102,7
5 1
12,0 -17.,5




TNACE:

113,4
I7
31,7 4 31,7L
-112,9
6 2
137,7
N 31,7
| EF 6 3 1,6
-136,2)
5 1
11,6

11,6'

NORMALNE :
?
71
._3—1'7113,4 317 [114.0
6 2
‘&;120-;58,1 —$ 7119-?55,9
5 1
1266,1 -262,2

18



SI:Y PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Pret x/L X [m] M [ kNm] O[kN] N[kN]

1 0,00 0,000 -17,5 11,6 -262,2
1,00 4,020 29,3 11,6 -255,9

2 0,00 0,000 -55,6 31,7 -119,6
1,00 3,570 57,7 31,7 -114,0

3 0,00 0,000 -89,0 137,7 20,1
0,50 2,792 102,7* -0,3 20,1

1,00 5,540 -85,0 -136,2 20,1

4 0,00 0,000 -59,0 113,4 -31,7
0,50 2,770 98,3* 0,2 -31,7

1,00 5,540 -57,7 -112,9 -31,7

5 0,00 0,000 12,0 -11,6 -266,1
1,00 4,020 -34,7 -11,6 -258,1

6 0,00 0,000 54,3 -31,7 -120,4
1,00 3,570 -59,0 -31,7 -113,4

7 0,00 0,000 -0,0 0,0 -1,1
1,00 0,700 0,0 0,0 -0,0

* = Wartos$ci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE :




REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Wezet H[kN] V[kN] Wypadkowa [kN] : M[kNm]
3 -11,6 262,2 262,5 17,5
6 11,6 266,1 266,3 -12,0

Poz. 1.4 Zebro Z-3

WEZEY :
b 2
\ 5,500 | H=5,500
WEZLY
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000
2 5,500 0,000
PODPORY : Podatnoéci
Wezel Rodzaj Kat Dx (Do*) Dy DF1
[ m / kN ] [rad/kNm]
1 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
2 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
PRETY

|
| 5,500 | H=5,500

20



PRZEKROJE PRETOW:

fl
X T 2
| 5,500 | H=5,500
PRETY UKZADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno
Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekrdj:
1 00 1 2 5,500 0,000 5,500 1,000 1 B 35,0x25,0
OBCIAZENIA:
15,00 15,00
5,00 2,60 5,00
A 4
X 1 2
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kKN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tq) P2 (Td) a[m] blm]
Grupa: A "obcigzenie schodami" State vyE= 1,00
1 Liniowe 0,0 15,00 15,00 0,00 1,95
Grupa: B I"piyta" State vE= 1,10
1 Liniowe 0,0 2,95 2,95 1,95 5,50
Grupa: C "warstwy poditogowo-sufitowe" State yE= 1,30
1 Liniowe 0,0 1,30 1,30 1,95 5,50
Grupa: D "uéytkowe" State vE= 1,30
1 Liniowe 0,0 2,60 2,60 1,95 5,50
Grupa: E "pasmo stropu - przyjeto" State vyf= 1,00

1 Liniowe 0,0 5,00 5,00 0,00 5,50



W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd vE
Ciezar wi. 1,10
A -"obcigzenie schodami" State 1,00
B -"pityta" State 1,10
C -"warstwy poditogowo-sufitowe" State 1,30
D -"ué¢ytkowe" State 1,30
E -"pasmo stropu - przyjeto" State 1,00
MOMENTY :
1

62,3 65,6

TNACE :
53,7
10,2

-45,3

NORMALNE :




SI:Y PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+ABCDE

Pret x/L X [m] M [ kNm] O[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,0 53,7 0,0
0,48 2,616 65,6%* -0,2 0,0
1,00 5,500 0,0 -45,3 0,0

* = Wartos$ci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wi.+ABCDE

Wezel H[kN] V [kN] Wypadkowa [kN] : M [ kNm]
1 0,0 53,7 53,7
2 0,0 45,3 45,3

Poz. 1.5 Nadproze stalowe NS-3

WEZLY :
b 2
\ 2,000 | H=2,000
WEZLY
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000
2 2,000 0,000
PODPORY : Podatnos$ci
Wezel Rodzaj Kat Dx (Do*) Dy DFi
[m/ k N ] [rad/kNm]
1 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
2 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
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PRETY:

} 2,000 ‘

| H=2,000
PRZEKROJE PRETOW:
fl
X g 2
| 2,000 | H=2,000
PRETY UKZADU:
Typy pretdéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno
Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekrdj:
1 00 1 2 2,000 0,000 2,000 1,000 1 2 1I 160
OBCIAZENIA:
12,40 12,40
6,70 6,p0
§ S ; y 3
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tq) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: A I"pilyta kanatowa" State vyf= 1,10
1 Liniowe 0,0 12,40 12,40 0,00 2,00
Grupa: B "warstwy podiogowo-sufitowe" Statle vyE= 1,30
1 Liniowe 0,0 6,20 6,20 0,00 2,00
Grupa: C T"uzytkowe" State vyE= 1,30

1 Liniowe 0,0 12,40 12,40 0,00 2,00



W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie yd vE
Ciezar wit. 1,10
A -"piyta kanatowa" State 1,10
B -"warstwy podiogowo-sufitowe" State 1,30
C -"uzytkowe" State 1,30
MOMENTY :

1

191
TNACE :

38,2
1
-38,2

NORMALNE :

SItY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciagzenia obl.: Ciezar wi.+ABC
Pret x/L X [m] M [ kNm] QO [kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,0 38,2 0,0
0,50 1,000 19,1%* 0,0 0,0
1,00 2,000 -0,0 -38,2 0,0

* = Wartoséci ekstremalne

25
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REAKCJE PODPOROWE :

REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+ABC
Wezel H[kN] V [kN] Wypadkowa [ kN] M [ kNm]
1 0,0 38,2 38,2
2 0,0 38,2 38,2
NOSNOSC PRETOW: T.I rzedu
Obciagzenia obl.: Ciezar wi.+ABC
Przekrdj:Pret: Warunek nosnosci Wykorzystanie:
1 1 Nos$noéé tacznikédw 41,0%

Poz. 1.6 Nadproze stalowe NS-4

WEZEY :
S 2
| 2,000 | H=2,000
WEZEY
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000



PODPORY : Podatnos$ci
Wezet Rodzaj Kat Dx (Do*) Dy: DFi:
[m/ k N ] [rad/kNm]
1 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
2 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
PRETY:

‘ 2,000 ‘

| H=2,000
PRZEKROJE PRETOW:
fl
X 1 2
| 2,000 | H=2,000
PRETY UKZADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno
Pret: Typ: A B Lx[m] Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekrdj:
1 00 1 2 2,000 0,000 2,000 1,000 1 2 1 160
OBCIAZENIA:
18,40 18,40
9,p0

* 1 =4
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OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tq) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: A "strop kanatowy" State vyE= 1,10

1 Liniowe 0,0 18,40 18,40 0,00 2,00
Grupa: B "warstwy podiogowo-sufitowe" State vyE= 1,30

1 Liniowe 0,0 9,20 9,20 0,00 2,00
Grupa: C T"uzytkowe" State yE= 1,30

1 Liniowe 0,0 18,40 18,40 0,00 2,00

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd vE
Ciezar wk. 1,10
A -"strop kanatowy" State 1,10
B -"warstwy podiogowo-sufitowe" State 1,30
C -"uzytkowe" State 1,30
MOMENTY :

1

28,3
TNACE:

56,5
1
-56,5

NORMALNE :




SI:Y PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+ABC

Pret x/L X [m] M [ kNm] O[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,0 56,5 0,0
0,50 1,000 28,3* 0,0 0,0
1,00 2,000 -0,0 -56,5 0,0

* = Wartos$ci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+ABC
Wezel H[kN] V[kN] Wypadkowa [ kN] : M [ kNm]
1 0,0 56,5 56,5
2 0,0 56,5 56,5
NOSNOSC PRETOW: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+ABC
Przekrdj:Pret: Warunek nosnosci: Wykorzystanie:
1 1 Noénoéé¢ (Statecznoéé) przy zgi 56,2%

Poz. 1.7 Nadproze stalowe NS-5

WEZEY :
b S > 3
| 2,600 | H=2,600
WEZLY
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000



PODPORY : Podatnoéci
Wezel Rodzaj Kat Dx (Do*) Dy DFi
[ m / k N ] [rad/kNm]
1 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
2 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
PRETY :

2,600 | H=2,600
PRZEKROJE PRETOW:
fl
X 1 2
! 2,600 | H=2,600
PRETY UK&ADU:
Typy pretdw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno
Pret: Typ: A B Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekrédj:
1 00 1 2 2,600 0,000 2,600 1,000 1 21 160
OBCIAZENIA:
18,40 18,40
4,40, 4,40
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OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tq) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: A "strop kanatowy" State vyE= 1,10

1 Liniowe 0,0 18,40 18,40 0,00 2,60
Grupa: B "warstwy podiogowo-sufitowe" State vyE= 1,30

1 Liniowe 0,0 9,20 9,20 0,00 2,60
Grupa: C T"uzytkowe" State yE= 1,30

1 Liniowe 0,0 4,40 4,40 0,00 2,60

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd vE
Ciezar wkt. 1,10
A -"strop kanatowy" Stazte 1,10
B -"warstwy podiogowo-sufitowe" State 1,30
C -"uzytkowe" Stalte 1,30
MOMENTY :

1

32,4
TNACE:

49,8
1
-49,8

NORMALNE :




32

SIELY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+ABC
Pret x/L X [m] M [ kNm] O[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 0,0 49,8 0,0
0,50 1,300 32,4% 0,0 0,0
1,00 2,600 0,0 -49,8 0,0

* = Wartos$ci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obciagzenia obl.: Ciezar wi.+ABC
Wezet H[kN] V [kN] Wypadkowa [kN] : M[kNm]
1 0,0 49,8 49,8
2 0,0 49,8 49,8
NOSNOSC PRETOW: T.1 rzedu
Obciagzenia obl.: Ciezar wi.+ABC
Przekrdj:Pret: Warunek nos$nosci: Wykorzystanie:
1 1 Stan graniczny uzytkowania 67,6%

Poz. 1.8 Nadproze stalowe NS-8

WEZLY :

5,000

44,}.N

H=5,000



WEZEY
Nr X [m] Y [m]

1 0,000 0,000
2 5,000 0,000

PODPORY : Podatnodcli

Wezel: Rodzaj: Kat: Dx (Do*) : Dy: DFi:

[m/ kN ] [rad/kNm]

1 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
2 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00

PRETY :

} 5,000 ‘

| H=5,000
PRZEKROJE PRETOW:
i
X 1 2
| 5,000 | H=5,000
PRETY UKZADU:
Typy pretdéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno
Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekrodj:
1 00 1 2 5,000 0,000 5,000 1,000 1 2 I 200 PE

Nr. A[cm2] Ix[cm4] Iy[cm4] Wgl[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

STAELE MATERIAZ.OWE:

33
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Materiat: Modut E: Naprez.gr.: AlfaT:
[N/mm2] [N/mm2] [1/K]
2 Stal St3 205000 215,000 1,20E-05
OBCIAZENIA:
15,00 15,00

& 1 3

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kKN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tq) P2 (Td) a[m] bm]
Grupa: A "Sciana " State vyE= 1,30

1 Liniowe 0,0 15,00 15,00 0,00 5,00

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd v
Ciezar wk. 1,10
A -"Sciana " State 1,30
MOMENTY :

1

62,5
TNACE:

50,0
1

-50,0



NORMALNE :

35

1
SIzY PRZEKROJOWE : T.I rzedu
Obciagzenia obl.: Ciezar wi.+A
Pret: x/L X [m] M [ kNm] QO [kN] N[kN]
1 0,00 0,000 0,0 50,0 0,0
0,50 2,500 62,5% -0,0 0,0
1,00 5,000 -0,0 -50,0 0,0
* Wartos$ci ekstremalne
NAPREZENIA:
NAPREZENIA: T.I rzedu

Obciazenia obl.:

Ciezar wi.+A

SigmaG: SigmaD:

[MPa]

2 Stal st3
1 0,00
0,50
1,00

0,000
0,749%
0,000

REAKCJE PODPOROWE:

Wartosci ekstremalne

}.N



REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obciagzenia obl.: Ciezar wi.+A

Wezel H[kN] V[kN] Wypadkowa [kN] : M[kNm]
1 0,0 50,0 50,0
2 0,0 50,0 50,0
NOSNOSC PRETOW: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A
Przekrd6j:Pret: Warunek noénosci: Wykorzystanie:
1 1 Stan graniczny uzytkowania 79, 0%

Poz. 1.9 Fundamenty

FUNDAMENT 1. STOPA PROSTOKATNA

Skala 1:50
z[m]
0,00 ‘
O L R
— ; -
1,00 ﬁ
1 — GZ ! e
1,20
2

120



1. Podloze gruntowe

1.1. Teren

Wzgledny poziom terenu: istniejacy z,= 0,00 m,

1.2. Warstwy gruntu

projektowany z, = 0,00 m.

37

Lp. | Poziom Grubos¢ Nazwa gruntu Poz. wody In/Iy Stopien
stropu [m] | warstwy [m] gruntowej [m] wilgotn.
1 0,00 nieokresl. Glina zwigzta 1,30 0,35 |m.wilg.
2. Konstrukcja na fundamencie
Typ konstrukcji: stup prostokatny
Wymiary stupa: b=0,30m, 1=0,30m,
Wspotrzedne osi stupa:  xo = 0,00 m, vo=0,00 m,
Kat obrotu uktadu lokalnego wzgledem globalnego: ¢ = 0,00°.
3. Obciazenie od konstrukcji
Wzgledny poziom przytozenia obciazenia: Zo,. = 0,60 m.
Lista obcigzen:
Lp Rodzaj N H, H, M, Y
obcigzenia [kN] [kN] [kN] [KNm] [KNm] [-]
1 D 262,2 11,6 0,0 0,00 17,50 1,20
4. Material
Rodzaj materiatu: zelbet
Klasa betonu: B20, nazwa stali: RB 500 W,
Srednica pretow zbrojeniowych: d, = 12,0 mm, dy = 12,0 mm,

Kierunek zbrojenia glownego: x,

S. Wymiary fundamentu

Wzgledny poziom posadowienia: z¢= 1,00 m

Ksztatt fundamentu: prosty

Wymiary podstawy: B,=1,20m, B,=1,20m,

Wysokos¢: H = 0,40 m,
Mimos$rody: E,=0,00m, E,=0,00 m.

6. Stan graniczny I

grubos¢ otuliny: 5,0 cm.

6.1. Zestawienie wynikéw analizy nosnosci i mimoSrodow

Nr obc. |Rodzaj obciazenia | Poziom [m] Wsp. nosnosci Wsp. mimosr.
* 1 D 1,00 0,68 0,37
* D 1,30 0,57 0,39

6.2. Analiza stanu granicznego I dla obciazenia nr 1

Wymiary podstawy fundamentu rzeczywistego: By=1,20m, B,=1,20 m.

Wzgledny poziom posadowienia: H = 1,00 m.

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewngtrzne od konstrukcji:
sifa pionowa: N =262,20 kN, mimos$rody wzgl. podst. fund. E,=0,00 m, E,= 0,00 m,
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sita pozioma: H, = 11,60 kN, mimosrod wzgledem podstawy fund. E, =0,40 m,
sita pozioma: H,= 0,00 kN, mimo$réd wzgledem podstawy fund. E,= 0,40 m,
momenty: M, = 0,00 kNm, M,=17,50 kNm.
Cigzar wlasny fundamentu, gruntu, posadzek, obcigzenia posadzek:
sifa pionowa: G =34,61 kN/m, momenty: Mg, = 0,00 kNm/m, Mg, = 0,00 kKNm/m.

Sprawdzenie polozenia wypadkowej obciazenia wzgledem podstawy fundamentu
zastepczego

Wymiary podstawy fundamentu zastgpczego: B, =1,27m, B,=1,27m.
Wzgledny poziom posadowienia: H = 1,30 m.
Cigzar fundamentu zastepczego: G, = 10,53 kN.
Calkowite obcigzenie pionowe fundamentu zastgpczego:
N, =N+G+ G, =262,20 + 34,61 + 10,53 = 307,33 kN.
Moment wzgledem $rodka podstawy:
My =N-E; — Hy'E, + M, + Mg, = 262,20-0,00 + (0,00) = 0,00 kNm.
M,y = -N-E; + Hy'E, + M, + Mg, =-262,20-0,00 + 11,60-0,70 + 17,50 + 0,00 = 25,62 kNm.
Mimosrody sit wzgledem $rodka podstawy:
ex = [My/Ny| =25,62/307,33 = 0,08 m,
ey = [Mw/N,| = 0,00/307,33 = 0,00 m.
en/Byx + €4/By = 0,065 + 0,000 = 0,065 m < 0,167.
Whiosek: Warunek polozenia wypadkowej jest spelniony.

Sprawdzenie warunku granicznej nosno$ci fundamentu rzeczywistego

Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:

B/ =By—-2ex=1,20-2-0,07=1,05m, B,/=B,—-2-¢,=1,20-2-0,00=1,20 m.
Obciazenie podtoza obok tawy (min. $rednia gestos¢ dla pola 1):

$rednia gesto$¢ obl.: ppp = 1,80 t/m’, min. wysoko$¢: D= 1,00 m,

obciazenie: Ppgy'g Dmin = 1,80:9,81-1,00 = 17,66 kPa.
Wspotczynniki nosnosci podtoza:

kat tarcia wewn.: @) = Dywym = 15,50-0,90 = 13,95°,  spdjnos¢: cup) = CuwYm = 23,76 kPa,

Ng=0,48 Nc¢=10,34, Np=3,57.
Wplyw odchylenia wypadkowej obciazenia od pionu:

tg O = |H4/N, = 11,60/296,81 = 0,04,  tg d,/tg Oy = 0,0391/0,2484 = 0,157,

i = 0,89, ix=0,93, 1ip.=0,95.
tg 6, = [Hy[/N; = 0,00/296,81 = 0,00, tg d,/tg D,y = 0,0000/0,2484 = 0,000,
igy = 1,00, icy=1,00, ip,=1,00.

Cigzar objgtosciowy gruntu pod tawa fundamentowa:

Prm Ym'g = 1,26:0,90-9,81 = 11,12 kKN/m’.
Wspotczynniki ksztattu:

mg=1-0,25-B,//B,/=0,78, mc=1+0,3-B,/B,/=1,26, mp=1+1,5B,/B,/ =2,31
Odpor graniczny podtoza:

Qmix = Bx'By/ (M NerCyry'icx T Mp Np Ppry € Dimin'ipx + MpNp*pPpy'g By *1sx) = 542,30 kN.

Qmay = BB,/ (mc*NeCypyicy T Mp Np*Pogy € Dimin'iny + MpNp*prgy'g By 1sy) = 581,35 kN.
Sprawdzenie warunku obliczeniowego:

N; =296,81 kN < mmin(Qmnasx,Qmsy) = 0,81-:542,30 = 439,26 kN.
Whiosek: warunek nos$nosci jest spelniony.
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7. Stan graniczny II

7.1. Osiadanie fundamentu

Osiadanie catkowite:
Osiadanie pierwotne: s’ =0,52 cm, osiadanie wtorne:  s” = 0,00 cm.
Wspolczynnik stopnia odprezenia podloza: A = 0.
Osiadanie: s= s’ +A's” =0,52+0-0,00 =0,52 cm,
Sprawdzenie warunku osiadania:
Warunek nie jest okreslony.
8. Wymiarowanie fundamentus.1. Zestawienie wynikéw sprawdzenia stopy na

przebicie
Nr obc. | Przekroj Sita tnaca Nosno$¢ betonu | No$nos¢ strzemion
V [kN] V. [kN] V; [kN]
* 1 1 29 193 -

8.2. Sprawdzenie stopy na przebicie dla obcigzenia nr 1

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukcji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N, =262 kN,
momenty: My, = 0,00 kNm, M, =22,14 kNm.

Mimosrody sity wzgledem $rodka podstawy:
exr = [My/N,| = 0,08 m, e, =|My/N;=0,00m.

=

It
\

q2

q1




Przebicie stopy w przekroju 1:
Sita $cinajaca: Vsq = Jac q'dA =29 kN.

No$nos¢ betonu na $cinanie: Vgq = (b+d)-d-fq = (0,30+0,34)-0,34-870 = 193 kN.

VSd = 29 kN < VRd = 193 kN
Whiosek: warunek na przebicie jest spelniony.

8.3. Zestawienie wynikéw sprawdzenia stopy na zginanie

Nr obc. |Kierunek | Przekrdj | Moment zginajacy | Nosno$¢ przekroju
M [kNm] M, [kNm]
* 1 b4 1 35 74
y 1 27 71

Uwaga: Momenty zginajace wyznaczono metoda wspornikow prostokatnych.

8.4. Sprawdzenie stopy na zginanie dla obcigzenia nr 1 na kierunku x

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewngtrzne od konstrukeji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N, =262 kN,
momenty: M, =0,00 kNm, M, =22,14 kNm.

Mimosrody sity wzgledem $rodka podstawy:
ex = [IMy/N| = 0,08 m, e, =|M./N,|=0,00 m.

e

i

q2

q1
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Zginanie stopy w przekroju 1:
Moment zginajacy:
Msq = (2:q1 + q5)'B+s%/6 = (2:259+196)-1,20:0,25/6 = 35 kNm.
Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia: A, = 2,7 cm’.
Przyjeta powierzchnia przekroju zbrojenia: Ag, = 5,7 cm’.
As=2.7 cm? < Aps= 5,7 cm’.
Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.

8.5. Sprawdzenie stopy na zginanie dla obcigzZenia nr 1 na kierunku y

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewngtrzne od konstrukeji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N, =262 kN,
momenty: My, = 0,00 kNm, M, =22,14 kNm.

Mimosrody sity wzgledem s$rodka podstawy:
ex = [My/N,| = 0,08 m, e, =|My/N;=0,00m.

‘N

q2

q1l

Zginanie stopy w przekroju 1:

Moment zginajacy:

Msq = (2:q; + q5)'B-s*/6 = (2:182+182)-1,20-0,25/6 = 27 kNm.

Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia: A, =2,1 cm’.

Przyjeta powierzchnia przekroju zbrojenia: Ags= 5,7 cm’.
Ay=2,1 cm® < A, = 5,7 cm’.

Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.



9. Zbrojenie stopy

Zbrojenie glowne na kierunku x:
Srednica pretow: ¢ = 12 mm.
Konieczna liczba pretow: Ly = 5.
Przyjeta liczba pretow: Ly, =5 co 27,5 cm.

Zbrojenie gtéwne na kierunku y:
Srednica pretow: ¢ = 12 mm.
Konieczna liczba pretow: Ly = 5.
Przyjeta liczba pretow: Ly, =5 co 27,5 cm.

H=0,40

By=1,20

Hlos¢ stali: 10 kg.
Ilo$¢ betonu: 0,58 m°.

Ilo$¢ stali na 1 m* betonu: 16,9 kg/m’.

Sprawdzil: ........ccoooviiiiiii
(podpis i pieczec)
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Projektant: .........cccooveviienieniieieeee
(podpis i pieczel)
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